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IT LgdglBMmo. 2021-2022 (oo
(00313336000 53m30ls 6odmdo)
Question 1

390 BMGINEom 358m0bsbgds LobsMOoL LoBdsMg g5@9dmado (€ s®ol Lobsmenols
LoBdoMg 353499380):

Selegt one:

a. VEB
1
b. VEH

c. G\ €M
EE

d. ¢

Question 2
__ sing

L0650l FoMEIEYHOL Jobmbol Jobggom = Sin B, Logsg M s6ob:

Select one:

a. 39MOGHIHOL BsOEMI0MO F5B39698gw0 3003910 A9MYImlo dgmegl dodscron
b. 2563 gbol BsGEMBdOMO B5B3969890 IgmE goMgdmbo 306390l oMo
C. 39MmoGIboL 39130309630

d. 2560@¢)gbol BsOEMdOmo 3583969090 35379730l J0ToMo

Question 3
306390 ©d 39O 25M90ML SBLMEIEHIMHO A3MOGHHOL dohg969demgdos 1 s T2,
d9L505d0LO. A9FYMBO BYO30MH0ED LMo 5693300l IM3wgbs §35d3L, Bm3s:

Select one:
a. M1=ng
b. 1 < Na
c. Ny = Mo
d. M1 = Na
Question 4

90M03350M356 25609dmFo LObIMWOL FHOMOL FoIbMIL 2530 EIgd0L (O R030
9095009306 9hHmgds:

Select one:

a. LObsMEOL WOLOZS(300

b. Lobsool EolidgMlos

C. LobsMWOL OGMSI30S

d. Lobsmol 0bEyHBIOI6E0s


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{c}{/sqrt{/epsilon/mu}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{1}{/sqrt{/epsilon/mu}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=c/sqrt{/epsilon/mu}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{/epsilon/mu}{c}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n%3D/frac{/sin{/alpha}}{/sin{/beta}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={n_1}{/le}{n_2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={n_1}<{n_2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={n_1}>{n_2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={n_1}%3D{n_2}

DRSS RS

SRS IS IS |

DS RS B |

Question 5
Lobsmol oL3gOL0S sGOl 890!

Select one:

a. LobsMEOLs S 6030YIMHYOOL b5{oes3900l M9303S30vIO WOMOYMMJIgEIdOL

b. 9e99@H®™sab0EMMO BHowoLs s 6030009M7d0L 65§os3930L MOMOYO™MJIGIdOL
C. 603009900l bsfoers3900L gegd@®mBsabodmmo MMmogOhm]dgwogdol

d. 603009M930L b5foEs3900L FMO30¢OEOMIO MOMOYOH™MJIGIdOL

Question 6

3900560305 099 9300560

360Hds30 Lboggdol 25obMms Bgds 490 gbols dsbgz96909eol dobggom, Mmdgwos
0DMHY0s BHoweol LogMdol 930609800, 5d0GH™MI 3H0BIs FoIBGOL Homgwr boggdls

439@B9 653 9d5.
Select one:
True

False

Question 7

30 5MH0BIOMWO GO gdol ByIdoLsl doowgds 0bEIORBIMIBE0MEo bLrMemo, mvy
GOOGBO 350D YdE0s ===

Select one:

a. 9mH» LodMEYgdo

b. Lbgssbbgs LodGEHY)gd8o

C. bLodMEBYYgddo, MHMIgdoE J3b0sb gMmTbgmb 457 _056 3obgls
d. 9O®0gO®AO®Md LOdMEHY))OTO

Question 8
99956037960 3m3w9bgdo gemMbso®ms 80dE0bstgmdab smzwol yzgus obgdEome
Lob39dsdo. gl BMOIMWOMYDS 36MmdOWOS:

Select one:

a. 506935060l BsMEMd0mMMdOL 3M0bE030L Lsbgafimwgdom

b. 350 gol BSOOMBIOMMIOL F9ds6039M0 3M06E030L Labgwffmwgdoom
C. 609EHMbOL BoMOMIOMMOOL 3M1063030L Lsbgwfimogdom

d. 39956030l 30063030l Labgefmgdom

Question 9
Q3LMMEgm 296356 EGdS 1 LOMOMMO F5TMBH0ZgdOL 969MA9E03Mo FBIIMDdS R (
250mLboggdol 96900l Lod33¢M039 ) 9fim@gds Lbgyeol BgsdoMol ----- .


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=45^/circ
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R

T D SRS IS IS |

DS RS B |

T D

Select one:

a. 9H»gYwo ROl JogM godmliboggdrw gbghaosl

b. 359mlboggdwe 9690l

C. 9090 BsOH®MOL JogMH EOMOL ghmgyedo 4sdmlboggdwyen 9bgemyosl
d. 3096 @OMOL gHmgedo 4sdmbboggdaw 969Gyl

Question 10
BOG®bOL 033ELo 2odmolsbgds BmGINom (¥ sGob bLobdoMmg):

Select one:
_ hw

a. D= o

b. P = hev

c

e P=mw

d. p= Vhev

Question 11
65 56 259m0Yyqbadms MHgbyMRMmM©OL 3sdo?

Select one:

a. 0bvdgom®Mmdol 3m3s

b. md®ml 3owo@s

C. 85¢d0bglizgboMgdgao 93660

d. ®5005dBH0oM0 3sdmlboggdol fysdm

Question 12
3900560305 0099 30900 SGHMIBOOHMZ0 GO 5390491 gd0LSS. 030 F9OAIOS

Q9IJO0MO® INbEBHME0 b5Jows3900L - 3OMEHMbYdOLIYL s byo@®msw Mo
Bofoars3900bogeb.

Select one:
True
False

Question 13

©9-0MM0ol Boe®ol LogMdg godmolobgds BmEOIMwom (h 5oL 3¢sbzol
3990035, 1M - Asbs):

Select one:
a. A = hmuv
b. A= uh
A= %

_ v
6. A=

i


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/nu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p%3D/frac{h/nu}{c}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p%3Dhc/nu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p%3D/frac{c}{h/nu}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p%3D/sqrt{hc/nu}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=h
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=m
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/lambda%3Dhmv
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/lambda%3D/frac{m}{vh}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/lambda%3D/frac{h}{mv}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/lambda%3D/frac{v}{mh}
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Question 14

3900560305 099 30500 ©9- dOMOEIOL GOEPS 56 5OOL gegdBOM™Iogbod o,
596 S19M0 BHow s 49dMlB03Yds IMBEOL SBJoMgdMo FMIMIMdIOL OML, Y-
0MHMOOL GOrMs 30 5353006093905 MobsdMO dMAMOZ FMBEHMB S 56
3645690 mb.

Select one:
True

False

Question 15
999dGH®Mbol IaMToMgmds 5@G™MIdo Qo6oLyBOZIMYdS ----- 335660 Gogbgzom.

Select one:
a. Lsdo

b. m&o

C. bmoo

d. mombo

Question 16
5GMAdOMHM30 J9gds:

Select one:

a. 36mEMbydoLs s H d9Dmbgdoloysb
b. 36m@™bgd0Ls s 6goBHHMBYBOLOY6
C. 360HmGHMbydoLs s gargdGHH™bgdologsb
d. 360GH™b3d0Ls @ T 39Bmbxdologsb

Question 17
Q3LOMEgm 29635 FHGds: sdol d99dogs 430639690L, ) IME9xdME0 BOMM39d0L
65 bsfoeo 0dggds ----- .

Select one:

a. 3960m©OobL 458530 Mdsd0

b. @OH™ob gHmgmwdo

C. bsbg35M0 39MH0M©OL gobdsgermdsdo
d. 39mmbyo 39M0mEOL 9633w mdsJo

Question 18
ddodg 00MH™M3900L goymaxzol s AYdjo doMmMZgdol JggMmgdol Mgsg30gdo:

Select one:

a. 92BMmgMHIM0s


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/mu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/pi

i

T D SRS IS IS |

T D

b. 333035005
C. 563 93HMmgMHIN05 S SOE 9bMMYMIMwo
d. 96mmyGHIMwos

Question 19
3900560305 099 309500 ,,5¢MIOOOMZ0L sl Job 993500969 6130 Mbgds

™95 SGHMIBOOMZO 35MEogddbgdo.
Select one:
True

False

Question 20
Bobomeols 06¢3)blogMds 3MM3MM30ME0s:

Select one:

a. dbmwmE 9egddOwo 0bmdsool 39J@®mol boool

b. 99dBH®mo ©sdsdwEmdOL 39dEMOOL LOOEOL 335EMSEHOL
C. dbmwm dsgbo@mmo 0bwmdsool 39JG™Mol Loool

d. 99dBHOHM@0o ©ddMEMdOL 3gdBHmMol LoowOlL 3wYdol
Question 21

Q3LOMEgm 2963 BHgds: ym3zgo sm3ol bobEgds, GMmIgEog ImdMmsmdl HHR0350 s

565065  069MH 0o LobEGHGdob oot SGOL ----- .
Select one:

a. v9dMo30

b. s®5069Gzomwo

C. 0bg®Eowmwo

d. obmwo®gdyeo

Question 22
9696200l MI30M9L 3MMOE0SL, MMIgElsE 399malboggdl 96 msbmdsgl s@EHmdo,

Ofimgdgb:
Select one:

a. 335603L

b. 3003739050
C. 339631

d. s¢&mdl



TN TN D TN D

B IES TES ES

Question 23
3906930L 9909250 M96&29b0L BbogqdolL Bomol LoaMdol BMEsl gfmgds ----- .

Select one:

a. 9¢5630L 9839930
b. 3es630L 9539J0
C. 3501960960l 95390

d. 3m33@BHmbob 9539J¢0

Question 24
Q3LMMEgm 2963 Fgds: dMMOL MmMdOEJO0 [o®dmoygbgb 03 HgdEowms

399G 50 gdl, LosE JgdBHOMbOL 5dMBIbol SEdIIMDdS ----= -
Select one:

a. 1930690

b. ®mwos 6ywol

C. MOOOL MUsLEME@dSL (OC)

d. ¢oEgbos

Question 25
3EdsMMdS 0oL, MM d03MMbJows30 FMMH3LgdE0s dV AmEMEmdsdo GHemwoo (

¥(z,y, 2,1) s601 GS@OMO0 BmbJ30s):
Select one:

a. Wdt

b. [T

c. UdV

d. [e[FdV

Question 26

994 EHO™boL s6E0bsHowszos ........
Select one:

a. bgo@mobm

b. 36m@mbo

C. 3mbBoBMmmbo

d. 6go¢Gmbo


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/infty
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dV
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/Psi(x,y,z,t)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/Psi dt
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={|/Psi|^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/Psi dV
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={|/Psi|^2}dV

Question 27

MO0 256099 4599my HBg30ML 93995 Lobsmeol Lbogo. gomo@gbols 3Mmby
5oL 30 3M50MLO, 25MEIEHIHOL BsMEMdomo 3563969090 Jgmeg 2oMgdmbio
30390l 3035O™ 560L 1.4, 256LsbO3Mgm ©s3E70L 3Mmbol Lobmbo (39¢do
BoPgtgo dbmermo Gogbgo, dsp. 1,234).

Answer:|

Question 28

0639053909630 LBy 93M9b0L (396306 89-2 F5guodmdolmzol
AOEoMS bgEoms bbgomdss 3000 A° (sbalid®gdo). 3sbLsBZMmgm FSw Ol
Loga®dg 96aLEHMYB9d30 (39¢do BsfigMgo dbmemo Mogbgo, dsy. 1,234).

Answer:|

Question 29

59960 XMmos 5:10% gm@mbol 9bgey0s, vy dolo bLobdoMgs
4:10* 39630. 3wsbzolb dmwdogs h = 6,610 .40 (39¢do BsfgMgo
abmemo Hogbgo 9989ga0 Lsbom, dsy. 1.234).

Answer:|

Question 30

5900960 (93) 99IBHO™b3MEEH0s 6 BMEMboL 9bgMa0s, My dobo LobdoMmgs
3-10% 39630. 3wsbzol dmwdogs 6,6:103 x.40, 1 93=1,6-10° ¥ (39do
Bofig®gom dbmermo Gogbgo 899gao Lobom, dsy. 1.234).

Answer:|

Question 31

39930035¢m» {Yoedools s0aBbgdoL 3mEgbgoswo, MLy gugd@mmbo
290500 2 3356¢) M0 MmMBOE0B 6 mMdoESby.(hcr/e=13.61). (39edo
Bofig®gom dbmermo Gogbgo d9sbgol LoblGHom. oyt 1.23 )

Answer:|

Question 32

9632960l godmlboggdols »fyz9@o B3gdE®ol MI30MmaLO GowrLol

Log™dg A=5.4.109-05. g6LsB3MI ©s35FbOHMFJ¥geo dosd30L LOWOY.
(h=6.62.103.%9, C=3.10%9/%9, €=1.6.103.) ( 3980 Bs{gMgm Fbmeme
Gosbzo 395890l LoBMLE0m. 359:1.23)



Answer:l

Question 33

095ed50L 5GH™MAol  godmlibogqgdols boBm3zsb b3gd@®MolL s0dsbols
LgM0sdo M58 gbo R-0b EBHmeos 89-3-9 bsbol Fgbsdsdobo Eowom®o
®ogbzo (R ®o@dgmhaol 3wdogss ) (398mmgmado Rss@edgor 0,00001
LobMLEHOm, 39wdo BsfgMgm Fbmemo Gogbgo, dsy. 1.234).

Answer:l



